

## **Команда «Чертаново-2» встретится с «Муромом»**

17.07.2018

Молодежная команда «Чертаново-2» дебютирует в Профессиональной футбольной лиге в среду, 18 июля.

В этот день сине-белые выступят в первом туре Фонбет-Первенства среди сборных ПФЛ. Противником «чертановцев» станет команда «Муром».

Подготовкой «Чертаново-2» к соревнованиям ПФЛ занимаются тренеры Денис Первушин и Леонид Федоров. Команда составлена из футболистов 2001 и 2002 годов рождения. Интересно, что им предстоит еще сыграть в юношеской Клубной Лиге Москвы.

«Однако мы уже сейчас бросаем их в пекло Второго дивизиона. И ничуть за них не боимся! Они – наше будущее», - отметили на [сайте](#) футбольной школы «Чертаново».

Также к участию в матчах ПФЛ будут привлекаться игроки 2000 года рождения.

Игра развернется на «Арене Чертаново». Начало в 18:00. Вход на матч свободный.

Фото: [Футбольная школа «Чертаново»](#)

Источник: <http://gazeta-na-varshavke-chertanovo-severnoe.ru/2018/07/17/42827/>

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7453662.html>

---

[Управа района Чертаново Северное](#)